科技法制与政策

武汉光电子信息产业知识产权战略研究

郭建平,魏纪林,

武汉理工大学文法学院;

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 武汉东湖高新区现已成为国内最大的光电子信息产业基地之一,要进一步增强其在相关产业领域的主动权,在国际竞争中抢占产业制高点,必须重视知识产权战略的构建。具体而言,以知识产权利益平衡原则为导向,以技术战略、产权战略、市场战略的融合与对接为核心理念构建运作平台,形成一个集合研发、产权、市场全过程的管理系统。

关键词 光电子信息产业 知识产权 武汉

分类号

DOI:

对应的英文版文章: 2010-24-011

通讯作者:

郭建平

作者个人主页: 郭建平; 魏纪林;

扩展功能

本文信息

- ► Supporting info
- ▶ [PDF全文](889KB)
- ▶ [HTML](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶ 把本文推荐给朋友
- ▶ 加入我的书架
- ▶ 加入引用管理器
- ▶引用本文
- ▶ Email Alert

相关信息

▶ <u>本刊中 包含"光电子信息产业"的</u> 相关文章

▶本文作者相关文章

- 郭建平
- 魏纪林
- .